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Ek Rapor

14.10.2024 tarihinde 1. koşuda 1 numarada kayıtlı UNBALANCED isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA, start çıkışından sonra 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış ve savunma istem 

tebligatı yapılmıştır. Savunmasını 16.10.2024 tarihinde kurulumuza vermiş olup savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri 

uyarınca  ihtar ve 2.948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

14.10.2024 tarihinde 8. koşuda 5 numarada kayıtlı MUZAHAN  isimli atın binicisi Hüseyin ALTUNKILIÇ , start çıkışından sonra 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış ve savunma istem 

tebligatı yapılmıştır. Savunmasını 16.10.2024 tarihinde kurulumuza vermiş olup savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesinin (b-1) ve (c) 

bentleri uyarınca 2.948 TL para cezası ile 7 (yedi) gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden ve sanat icrasından 

yasaklama cezası ile cezalandırılmıştır.

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

SPIRIT OF GÖZDE isimli ingiliz atı, 

İçin dış start verilmesi uygun görülmüştür. 

TUFANLAR TUFANI isimli arap atı,

İçin dış startın iptal edilmesi uygun görülmemiştir.
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3 numaraya kayıtlı EGELİ EFE isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı SOYLU YAĞIZ isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ, yarışın son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı GÖLCÜK İNCİSİ isimli atın binicisi Burhan SARIDAL, start çıkışından  sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.948 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı DOĞUNUN KARATAŞI isimli at start hakeminin emrine girmediğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve 

bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4 maddesinin uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men 

cezası verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Eyyüp YARDIMCI atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. Maddesi gereğince 2948 TL cezası 

verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı DOĞUNUN KARATAŞI isimli atın sair görevlisi Zeynel YARDIMCI koşu sonrası start mahallinde görevli 

personele hakaret ederek yarış yerlerinin düzen ve disiplininin bozulmasına sebep olduğundan komiserler kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 126. maddesinin 1. fıkrası 

gereği 15 gün süre ile yarışlarla ilgili her türlü yerlerden ve sanat icrasından yasaklama cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı ESYAŞAR isimli atın binicisi Mehmet TAŞKAYA, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı ATEŞ ZAMBAĞI isimli at yarışın son metrelerinde tökezleyerek binicisini düşürmüştür. Binicini ve atın yapılan 

kontrollerinde herhangi bir olumsuzluğa rastlanmamıştır.

KOŞU NO:  3

1 numaraya kayıtlı LUCKY LEXİ isimli at start makinesinden 40 metre geç çıkmıştır. Antrenör Arif IŞIK, atını yeteri kadar 

eğitmediğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunun ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  8
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2 numaraya kayıtlı BAŞYAPIT isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı SERHANBATUR isimli atın binicisi Hüseyin ALTUNKILIÇ., start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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